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		ABL Blog: Software Updates für Ladestationen

Damit Ladeinfrastruktur vollumfänglich leistungsfähig bleibt ist es wichtig, dass Hardware und Software perfekt miteinander harmonieren und konstant auf dem neuesten Stand gehalten werden. In unserem Blogpost haben wir für Sie die wichtigsten Informationen zusammengefasst.


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		Produktneuheiten von ABL auf der Light + Building 2024

Connectivity & eMobility by ABL || Auf unserem Messestand erwartet Besucher*innen in diesem Jahr ein ganzheitliches Produktprogramm an intelligenten Ladelösungen für den privaten, halböffentlichen und öffentlichen Bereich, inklusive Produktneuheiten für vernetztes und besonders energieeffizientes Laden zuhause.


		
			
				Zur Pressemitteilung

				

			

		

	


		
		

		Neue Fördermittel für Ladeinfrastruktur in Nordrhein-Westfahlen

Erfahren Sie auf unserer Übersichtsseite welche ABL Ladestationen förderfähig sind und wer Ihre Ansprechpartner bei ABL sind.


		
			
				Zur Übersichtsseite

				

			

		

	


		
		

		ABL Blog: Checkliste für Dienstwagen-fahrer*innen

Mit zunehmender Anzahl an elektrischen Dienstwagen steigt folglich auch der Bedarf an Lademöglichkeiten am eigenen Wohnort, um unkompliziert und unabhängig laden zu können. Doch was gilt es für Dienstwagenfahrer*innen in diesem Kontext zu beachten? In unserer Checkliste haben wir die wichtigsten Handlungsschritte für Sie zusammengefasst.


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		ABL Blog: Neuerungen § 14a EnWG

Mit Wirkung zum 1. Januar 2024 traten die Neuerungen des Paragrafen 14a des Energiewirtschaftsgesetzes (EnWG) in Kraft. Alle ABL Ladestationen erfüllen die im Beschluss BK6-22-300 definierten Anforderungen an steuerbare Verbrauchseinrichtungen und können gesetzeskonform betrieben werden.

 


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		ABL Blog: Lebensdauer Batterie

Die Batterie als Antriebsart elektrischer PKWs stößt oftmals noch immer auf Skepsis. Doch wie verhält es sich mit der Lebensdauer von Batterien wirklich? In unserem ABL eMobility Check nehmen wir das Kernstück eines jeden E-Autos unter die Lupe.


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		ABL Blog: Das nachhaltige (Verpackungs-)Konzept der Wallbox eM4

Sie möchten wissen, was unsere Wallboxen eM4 Twin und eM4 Single nachhaltig und langlebig macht? In unserem Blogpost haben wir Informationen rund um die modulare Bauweise unserer Ladestationen sowie unser plastikfreies Verpackungskonzept für Sie gesammelt.
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		Software Update Version 2.0p8 für Wallbox eM4

Ab sofort steht Ihnen in unserem Downloadbereich das Software Update 2.0p8 für die Wallbox eM4 zur Verfügung.


		
			
				Zum Software Update

				

			

		

	


		
		

		ABL Blog: Was verbirgt sich hinter ISO 15118?

Die Norm ISO 15118 leistet einen wichtigen Beitrag, Ladevorgänge anwenderfreundlich und intuitiv zu gestalten. In unserem Blogpost haben wir für Sie die wichtigsten Informationen rund um die Inhalte dieses Kommunikationsstandards und die Funktion Plug & Charge zusammengetragen.


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		ABL eMobility Katalog November 2023

Zukunftstechnologie Made in Germany: In unserem neuen digitalen eMobility Katalog finden Sie alles Wissenswerte zu unserer neuen Wallbox eM4 Single und unseren intelligenten Ladelösungen für den gewerblichen, öffentlichen und privaten Einsatz.


		
			
				Zum Katalog

				

			

		

	


		
		

		Zusammenschluss ABL und Wallbox

Wallbox, ein globaler Anbieter von EV-Lade- und Energiemanagementlösungen, erwirbt die Geschäfts- und Betriebsanlagen von ABL und erweitert damit sein Produkt- sowie Zertifizierungsangebot und erhöht seine Reichweite. Die Transaktion ermöglicht es ABL, die erfolgreiche Tradition seiner innovativen Technologiemarke in attraktiven europäischen Märkten fortzusetzen und ist die bestmögliche Lösung im Rahmen der Sanierung in Eigenverwaltung des Unternehmens.


		
			
				Zur Pressemitteilung

				

			

		

	


		
		

		Tipps zur Elektrifizierung Ihres Fuhrparks

Mit dem Produktionsverbot von Verbrennerfahrzeugen ab 2035 rückt der Umstieg zur elektrischen Dienstwagenflotte besonders in den Fokus. Mit der Anschaffung von E-Fahrzeugen und der Errichtung von Ladeinfrastruktur ebnet ein elektrifizierter Fuhrpark den Weg in eine nachhaltigere Zukunft. Wir haben für Sie hier 5 wichtige Tipps zur Elektrifizierung Ihres Fuhrparks zusammengefasst.


		
			
				Zum Blogpost

				

			

		

	


		
		

		10 Jahre starke Partnerschaft mit The Mobility House

Mit der Integration unserer Wallbox eM4 Twin in das Lade- und Energiemanagement ChargePilot von The Mobility House gehen wir den nächsten Schritt in unserer 2013 gestarteten Zusammenarbeit.
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		Eichrechtskonformes Laden

Um alle Anforderungen im (halb-)öffentlichen Bereich zu erfüllen, ist es in Deutschland seit 2019 essenziell, dass Ladestationen eichrechtskonform sind. So ist vorgeschrieben, dass die Daten zu jedem einzelnen Ladevorgang in der Ladestation gespeichert werden, damit sie für eine nachträgliche Prüfung einsehbar sind.
Die Wallbox eM4 Twin ist unsere neue Ladestation für Unternehmen, die Wohnungswirtschaft und Parkhäuser und entsprechend natürlich auch eichrechtskonform erhältlich.
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